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ZÁPIS  
z 12. zasedání Kontrolního výboru ZO Dětmarovice, 

konaného dne 8.9.2025 
 

 
 
Přítomní:  Mgr. Michaela Kaděrová, Ing. Vítek Branny, Vojtěch Motl, Jiří Sznapka, Bc. Kamil 

Zaremba       
 
Omluveni: Jana Formandlová, Ing. Pavel Molnári   
 
Další přítomní:    Kateřina Richterová, zapisovatelka 
   Ing. Miroslav Kozel, člen FV ZO Dětmarovice   
 
 
Program zasedání KV: 
 
1. Zahájení zasedání 
2. Schválení programu 12. zasedání kontrolního výboru 
3. Kontrola plnění usnesení rady a zastupitelstva obce 
4. Kontrola dodržování právních předpisů Finančním výborem ZO Dětmarovice 
5. Různé 
6. Závěr zasedání 
 
 
1. Zahájení zasedání 
 
Zasedání kontrolního výboru (dále jen KV) probíhalo od 16ti hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu 
Dětmarovice.    
 
Zasedání zahájila předsedkyně KV Mgr. Michaela Kaděrová, která konstatovala, že vzhledem k přítomnosti 5ti 
členů KV je výbor usnášeníschopný. Ověřovatelem zápisu byl pověřen Ing. Branny.                  
 
2. Schválení programu 12. zasedání kontrolního výboru 
 
Mgr. Kaděrová seznámila všechny přítomné s programem zasedání výboru.  
 

Usnesení č. 45/12/2025  
 
Kontrolní výbor schvaluje program 12. zasedání KV ZO Dětmarovice dle pozvánky. 
 
HLASOVÁNÍ:  ANO: 5  NE: 0  ZDRŽEL SE: 0 

 
3. Kontrola plnění usnesení rady a zastupitelstva obce  
 
Kontrolu prováděla Mgr. Kaděrová (vzhledem k tomu, že p. Formandlová, která měla původně kontrolu provést, 
se z dnešního zasedání omluvila), a to u níže uvedených usnesení.  
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Kontrola plnění usnesení rady: 
 
usnesení č. 680/33 – splněno  
usnesení č. 695/34 – splněno  
usnesení č. 699/34 – trvá  
usnesení č. 720/35 – splněno      
 
Kontrola plnění usnesení zastupitelstva: 
 
--- (nebylo vydáno)     
  
Kontrolu plnění usnesení pro příští zasedání KV provede p. Formandlová.            
 

Usnesení č. 46/12/2025  
 
Kontrolní výbor schvaluje výsledky kontroly plnění usnesení rady a zastupitelstva obce a k provedení příští 
kontroly pověřuje p. Formandlovou.               
 
HLASOVÁNÍ:  ANO: 5   NE: 0   ZDRŽEL SE: 0  

   
4. Kontrola dodržování právních předpisů Finančním výborem ZO Dětmarovice  
 
Mgr. Kaděrová přivítala na zasedání KV Ing. Miroslava Kozla, člena Finančního výboru ZO Dětmarovice, kterého 
předseda finančního výboru pověřil, aby KV informoval o dosavadních zasedáních finančního výboru v roce 2025 
(dále viz Zápis o provedení této kontroly). 
 

Usnesení č. 47/12/2025 
 
Kontrolní výbor schvaluje Zápis o kontrole dodržování právních předpisů Finančním výborem ZO Dětmarovice a 
pověřuje předsedkyni výboru předložit jej zastupitelstvu na jeho zasedání v prosinci t. r.   
 
HLASOVÁNÍ:  ANO: 5  NE: 0   ZDRŽEL SE: 0 

   
 
5. Různé 
 
Po dohodě se členy KV stanovila Mgr. Kaděrová předběžný termín příštího zasedání výboru na pondělí dne 
1.12.2025 od 16ti hod., v rámci kterého se také uskuteční kontrola stavby nové budovy Sokolovny s tím, že sraz 
členů KV proběhne na místě samém.                    
 
7. Závěr zasedání 
 
Mgr. Kaděrová poděkovala všem přítomným za jejich účast na dnešním zasedání KV, které v 16:30 hod. ukončila.  
 
 
 

Mgr. Michaela Kaděrová, předsedkyně kontrolního výboru v. r.  
 
 

Ing. Vítek Branny, ověřovatel zápisu v. r.  
 
 

Kateřina Richterová, zapisovatelka v. r.  
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ZÁPIS O KONTROLE 
dodržování právních předpisů Finančním výborem ZO Dětmarovice, 

která byla provedena členy Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Dětmarovice  
dne 8.9.2025 

 

 

Na základě ust. § 119 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a na základě Plánu práce KV ZO Dětmarovice pro 
rok 2025, schváleného usnesením zastupitelstva č. 162/15 ze dne 18.12.2024, provedli dne 8.9.2025 členové  
kontrolního výboru (dále jen KV) kontrolu dodržování právních předpisů Finančním výborem ZO Dětmarovice.    
 
Ing. Miroslav Kozel, člen Finančního výboru ZO Dětmarovice, sdělil, že výbor se pravidelně schází dle 
zastupitelstvem předem schváleného plánu práce pro příslušný rok a z každého zasedání pak vyhotovuje 
podrobný zápis o provedených kontrolách, který je následně zveřejněn na webu obce, včetně příloh. Dále KV 
informoval o dosavadních zasedáních finančního výboru v letošním roce s tím, že se zaměřil zejména na největší 
aktuální stavby v obci, a to stavbu III. etapy kanalizace, nové budovy Sokolovny a dále pak nového povrchu 
školního hřiště, které rozebral podrobněji. Dále uvedl, že u všech prováděných kontrol finanční výbor neshledal 
žádné závažné pochybení, jak je uvedeno ve zmiňovaných zápisech.  
 
S těmito zápisy finančního výboru, zveřejněnými na webu obce, se členové KV seznámili před tímto zasedáním a 
neměli k nim žádné výhrady.     
 
 
Zjištěné nedostatky:   xxx 
Návrh dalšího postupu řešení:  xxx 
Další návrhy:    xxx 
 
 
V Dětmarovicích dne 8. září 2025 
 
 
Podpisy členů kontrolního výboru, kteří kontrolu provedli: 
 
Mgr. Michaela Kaděrová v. r.        

Ing. Vítek Branny v. r.         

Vojtěch Motl v. r.         

Jiří Sznapka v. r.         

Bc. Kamil Zaremba v. r.        

 
 
Podpis zástupce finančního výboru, jehož činnosti se kontrola týkala: 
 
Ing. Miroslav Kozel, člen FV v. r.  

 
 



 
 

 
PREZENČNÍ LISTINA 

z 12. zasedání Kontrolního výboru ZO Dětmarovice,  
konaného dne 8.9.2025 od 16ti hod. 

  

 
 
Členové KV:       Podpis 

 

Mgr. Michaela Kaděrová       PŘÍTOMNA 

 

Ing. Vítek Branny       PŘÍTOMEN    

 

Jana Formandlová       OMLUVENA   

 

Ing. Pavel Molnári                                                  OMLUVEN    

 

Vojtěch Motl        PŘÍTOMEN  

 

Jiří Sznapka        PŘÍTOMEN   

 

Bc. Kamil Zaremba      PŘÍTOMEN 

 

 

Další přítomní: 

Kateřina Richterová, referentka OÚ – zapisovatelka KV 

Ing. Miroslav Kozel, člen FV ZO Dětmarovice    

 
 


